ПРАВИЛА И СРОКИ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ.
(ВЫПИСКА ИЗ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ОБ УСЛОВИЯХ ПРЕБЫВАНИЯ В МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ПРИ ОКАЗАНИИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ В СТАЦИОНАРНЫХ УСЛОВИЯХ)
    Госпитализация в стационарные отделения ГБУЗ "ОКВД" осуществляется по медицинским показаниям: по направлению лечащего врача независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности медицинской организации.
    Для получения специализированной медицинской помощи в плановой форме выбор медицинской организации осуществляется по направлению лечащего врача. В случае, если  данный вид медицинской помощи оказывает несколько медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь по профилю "дерматовенерология", лечащий врач обязан проинформировать гражданина о возможности выбора медицинской организации с учетом выполнения условий оказания медицинской помощи. В случае, если гражданин выбирает медицинскую организацию, в которой срок ожидания специализированной медицинской помощи превышает срок ожидания медицинской помощи, лечащим врачом делается соответствующая отметка в медицинской документации.
    Время пребывания в приемном покое при госпитализации не должно превышать одного часа.
   Показания и объем диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента определяются лечащим врачом (в необходимых случаях - врачебным консилиумом, врачебной комиссией) не ниже требований, установленных стандартами медицинской помощи.
	Правила госпитализации:
Для оформления на госпитализацию при себе иметь:
· Паспорт;
· Полис ОМС (для дерматологических больных);
· Направление на госпитализацию (в соответствии с приказом МЗ ИО № 83-мпр от 22.05.2013 года);
· Флюорографию для лиц старше 18 лет (годна 1 год);
· ЭКГ (для лиц с сопутствующей соматической патологией старше 50 лет).

	



